OB
Xo

)









R1Z 71224
L1 Aol HE

8 =

=

LU

R

=]
5

Ho

=5

—_—

M
>

Mo
b |

—_—

o!
it

iv



1%

EZ I

C:la,b] » CE BAH 9] Z 2 (path),H = &3l 77t 20 E] Bagw o 2o n|BIs3t §4at 514},
CE 3™ L1} 2ol nohe] 2702 ezt F, O7F 78k (1) = x(t) iy (t) (20 = v(a), 2, = (b))
of oJ5to] FAR A, [a,b] 7k n ML 27k [to, ty], [trstal, s [tn1stn] (Fa =ty <t < - <t, =02
ol @ 2 = o, +iy, = y(t,) (i = 0,1,-,n)2t 3kA%

Azp = 2z — 2, 2 0, C oMY B4 f(z) ] @—E—/f(z)dz% et 2ol Aotk |p|| =
max |Az,] o130 5= CHOIA 2, 3 2, Abolol Sl Sl Holm, 5 = () = alty) + i(t) (¢ €

1<k<n

[t 1, t])2H S o,
/f( )dz = lim Zfzk Az, (1.1)
C

[1P[|—

= lim > () + iv(t]) Az + iy)

= lim {Z (th) Az — v(tp) Ay) +1 Y _(v(tp) Az + u(t;)Ay) }

[1P[—0

= /C(udx —vdy) +1i / (vdzx 4 udy) (1.2)

(]

b
:/ (u(:v(t)ay(ﬂ)% _“(x(t)’y(t))%) dat

b dr .dy b
- / (u + iv) ( i E) dt = / F ) (D). (1.3)
et 22 54 H 9] HE foAe] BAag4ol HEZ R HE(path integral)olz} strt. A R0 A=
7} &= 23l 2 (simple closed path), & ol JE2U o] HZRE

= ¥ U= Ho| A|ZH- 1} A o) o)
7

71E0{ & (contour integral)©]g} &ttt

axl40] 3 Rolt 1 REAWE THE WU R B F4E B (curve) T AR (path) 2t Btk AR SEU WHRE
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